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Справка о результатах проведения 2 этапа межведомственной оперативно-профилактической операции «Подросток – 2017» «Игла»
В соответствии с планом межведомственного профилактического мероприятия «Подросток-2017» в период с 26 июня по 9 июля 2017 года на городского округа Люберцы был проведен 2 этап мероприятия – «Игла». 

На заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 27 июня 2017 года был рассмотрен и утвержден план проведения мероприятия, поставлены его основные задачи и цели, определены исполнители из числа руководителей органов и учреждений системы профилактики. Основными задачами проведения мероприятия явились профилактика наркомании, токсикомании, алкоголизма среди несовершеннолетних, оказание им реабилитационной, социальной, лечебной помощи, принятие мер воздействия к взрослым лицам, вовлекающим несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, незаконный оборот наркотических и психотропных веществ, организация летней занятости, отдыха и оздоровления несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа. 

По состоянию на 26.06.2017 года на учете в Комиссии состоит 3 несовершеннолетних в связи с употреблением наркотических средств и 43 подростка в связи с употреблением спиртных напитков.

В ходе проведения операции Комиссией проводилась работа по организации их летней занятости.
В июле месяце были направлены в детские оздоровительные или спортивные лагеря 7 подростков указанной категории, из них 6-и несовершеннолетним отдых был организован органами и учреждениями системы профилактики.

По предоставленным путевкам администрацией г.о. Люберцы были направлены на отдых в ДОЛ «Охта» г. Анапа трое несовершеннолетних.
По путевке, предоставленной Управлением соцзащиты населения, направлена в ДОЛ «Полярные зори» г. Анапа одна несовершеннолетняя.
Двое подростков направлены в спортивные лагеря в составе команд спортивного клуба «Спартак».

Трое несовершеннолетних готовятся к поездке на военно-спортивный слет 24.07.2017 года.
Временно трудоустроены двое несовершеннолетних. Оба трудоустроились самостоятельно.
Комиссией организовано бесплатное дополнительное питание несовершеннолетним. Подростки ежедневно получают горячие обеды в кафе «Замок». 

Еще 17 несовершеннолетних в июле месяце отдыхают вместе с родителями или родственниками за пределами района.
В период проведения операции «Игла» Комиссией совместно с органами и учреждениями системы профилактики были проверены по месту жительства 37 семей, в которых родители употребляют наркотические средства или спиртные напитки, а также 18 несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки. Проверено 119 мест концентрации подростков.

Проведен совместный рейд с сотрудниками полиции по проверке торговых точек, осуществляющих реализацию алкогольной и табачной  продукции. Привлечен к административной ответственности по ч.2.1 ст.14.16 КРФоАП гр. Х., который, исполняя обязанности продавца-кассира, продал несовершеннолетнему спиртосодержащую продукцию.

Выявлена 1 несовершеннолетняя, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения. 
03.07.2017 года была доставлена в стационарное отделение  ГБУЗ МО МОЦОМД с диагнозом «токсическое действие этанола» несовершеннолетняя  И., учащаяся 7 класса, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения во дворе дома по Октябрьскому проспекту г. Люберцы, не ориентировалась на местности, была вызвана бригада «Скорой помощи». Отец несовершеннолетней – гр. И., привлечен к административной ответственности по ст.20.22 КРФоАП.
Привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КРФоАП 8 родителей, ненадлежаще исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию детей. В том числе вновь выявлено 2 семьи, находящихся в социально опасном положении, в связи с употреблением родителями спиртных напитков.

Помещены в учреждения здравоохранения 5 детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью.

По информации, поступившей в Томилинский ОП от граждан, была проверена по месту жительства семья гр. К., которая длительное время находится в алкогольном запое, малолетние дети предоставлены сами себе.

При посещении семьи в доме была обнаружена гр. К.,  неизвестные граждане, распивающие спиртное, а также двое малолетних детей: А. и Т. 

Гр. К. находилась в состоянии сильного алкогольного опьянения, не могла встать с дивана. Дверь в дом была распахнута настежь. Дети ползали по грязному полу и играли с собакой, которая забежала в дом с улицы, подбирали с пола остатки еды и ели их. В доме обнаружена полная антисанитария, комнаты грязные, захламленные, везде разбросаны вещи, пустые бутылки. Продукты питания для детей отсутствовали. На место была вызвана бригада «Скорой помощи», при осмотре у детей был обнаружен педикулез, вес детей не соответствует возрасту. В связи с нахождением в социально опасной обстановке, дети были госпитализированы в ГБУЗ МОЦОМД, где находятся по настоящее время, проходят курс лечения. Гр. К. привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КРФоАП. С семьей организована индивидуальная профилактическая работа, совместно с органами опеки и попечительства решается вопрос о дальнейшем устройстве детей.
30.06.2017 года в Ухтомский ОП поступило сообщение, что в подъезде находится пьяная женщина в неадекватном состоянии, вместе с ней малолетний ребенок. При выезде на место была установлена гр. Б., проживающая в том же доме. Вместе с ней в подъезде дома находилась ее дочь Н. Ребенок был одет в грязную одежду, неухожен. В связи с тем, что мать не отдавала отчет своим действиям, была не в состоянии осуществлять контроль за ребенком, было принято решение о помещении несовершеннолетней в ГБУЗ МОЦОМД. Комиссией совместно с органами опеки был установлен и разыскан отец ребенка – гр. М., который пояснил, что являлся гражданским мужем гр. Б., в отношении дочери им установлено отцовство. ОН пояснил, что гр. Б. на протяжении длительного времени злоупотребляет спиртными напитками, неоднократно была «кодирована», но периодически срывается и уходит в алкогольные запои. Готов забрать дочь и осуществлять за ней контроль до выхода мамы из состояния запоя. В целях сохранения биологической семьи было принято решение о передаче ребенка отцу. Гр. Б. привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КРФоАП. С семьей организована индивидуальная профилактическая работа.
В ходе проведения операции фактов совершения преступлений несовершеннолетними не зарегистрировано.

Итоги операции «Игла» будут подведены на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 25 июля 2016 года.
Информация подготовлена управлением 

по делам несовершеннолетних и защите их прав.

