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16.04.2020                                                                                № 1285-ПА

г. Люберцы

О внесении изменений в Положение об организации питания и предоставлении частичной компенсации стоимости питания отдельным категориям обучающихся в образовательных организациях городского округа Люберцы, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Московской области от 19.01.2005 № 24/2005-ОЗ «О частичной компенсации стоимости питания отдельным категориям обучающихся в образовательных учреждениях», Уставом муниципального образования городской округ Люберцы Московской области, Распоряжением Главы муниципального образования городской округ Люберцы Московской области от 21.06.2017 № 1-РГ «О наделении полномочиями Первого заместителя Главы администрации», постановляю:

1. Внести в Положение об организации питания и предоставлении частичной компенсации стоимости питания отдельным категориям обучающихся в образовательных организациях городского округа Люберцы, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования, утвержденное Постановлением администрации муниципального образования городской округ Люберцы Московской области от 21.06.2019 № 2334-ПА (далее – Положение), следующие изменения:
1.1. Пункт 3.3 изложить в следующей редакции:  
«3.3. Финансирование расходов, связанных с предоставлением частичной компенсации стоимости питания обучающихся в образовательных организациях, осуществляется за счет субвенции Московской области, выделенной на соответствующий финансовый год муниципальному образованию городской округ Люберцы Московской области (далее - бюджетные средства), и перечисляется образовательным организациям в виде целевой субсидии (далее - целевая субсидия).
Финансирование расходов, связанных с предоставлением частичной компенсации стоимости питания обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций для детей с ограниченными возможностями здоровья, осуществляется за счет средств бюджета городского округа Люберцы Московской области, и перечисляется в виде целевой субсидии.».
1.2. Пункты 5.3 и 5.5 изложить в следующей редакции:
«5.3. Частичная компенсация стоимости питания в виде денежной выплаты предоставляется на каждого обучающегося на один учебный день только в дни фактического обучения на дому в соответствии с учебным планом и расписанием учебных занятий в течение календарного года.
Денежные средства выплачиваются на основании приказа руководителя образовательной организации по состоянию на 1 января и 1 сентября текущего календарного года.
5.5. Денежные средства выплачиваются в июне текущего календарного года за период с января по май и в декабре текущего календарного года за период сентября по декабрь.
Для получения денежной компенсации стоимости питания родитель (законный представитель) обучающегося предоставляет в образовательную организацию два раза в год по состоянию на 1 января и 1 сентября текущего календарного года следующие документы:
- заявление о выплате компенсации;
- заключение медицинского учреждения об организации надомного обучения (для категории «дети с ограниченными возможностями здоровья») в случае индивидуального обучения на дому;
- выписку об открытии лицевого счета, открытого в Сберегательном Банке Российской Федерации.
Руководитель образовательной организации обязан в течение 3 рабочих дней после получения документов, указанных в абзаце 2 настоящего пункта, издать приказ о назначение денежной выплаты.».
2.	Опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации в сети «Интернет».
3.	Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.


Первый заместитель
Главы администрации									И.Г. Назарьева

