ПРЕДЛОЖЕНИЕ
работодателям, осуществляющим деятельность 
на территории городского округа Люберцы Московской области и не участвовавшим в заключении Люберецкого трехстороннего (территориального) Соглашения между администрацией городского округа Люберцы Московской области, Координационным советом организаций профсоюзов городского округа Люберцы Московской области и некоммерческим партнерством «Союз промышленников и предпринимателей Люберецкого района» на 2021 – 2024 годы, 
о присоединении к нему
Уважаемые работодатели!

27 декабря 2021 года подписано Люберецкое трехстороннее (территориальное) Соглашение между администрацией городского округа Люберцы Московской области, Координационным советом организаций профсоюзов городского округа Люберцы Московской области и некоммерческим партнерством «Союз промышленников и предпринимателей Люберецкого района» на 2021 – 2024 годы (далее – Соглашение), которое зарегистрировано в Министерстве социального развития Московской области в установленном законодательством порядке (регистрационный номер 1743/2022, дата регистрации 13.01.2022).
Руководствуясь статьей 1331 Трудового кодекса Российской Федерации
и статьей 19 Закона Московской области «О социальном партнерстве в Московской области», предлагаю присоединиться к данному Соглашению.

Если работодатели, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа Люберцы Московской области и не имеющие возможности выполнять условия Соглашения, в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования настоящего предложения о присоединении к Соглашению не представят в администрацию городского округа Люберцы Московской области мотивированный письменный отказ от присоединения к нему, то указанное Соглашение считается распространенным на этих работодателей и подлежит обязательному исполнению ими. 

К мотивированному письменному отказу в обязательном порядке должны быть приложены:

 протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации либо иным уполномоченным представительным органом работников данной организации;
 предложения по срокам присоединения к Соглашению.

           Администрация городского округа Люберцы Московской области (управление предпринимательства и инвестиций администрации)

          почтовый адрес: Октябрьский проспект, д.190, г. Люберцы, Московская обл., 140000;
тел: (495) 503-25-86, E-mail: 5032586@mail.ru. 
Глава городского округа Люберцы                                                                       В.П. Ружицкий

